
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Предстоятель Вірменської Апостольської Церкви
нагадав владі України про необхідність захищати
права віруючих

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.08.2024. Верховний Патріарх і Католикос усіх вірмен Гарегін II
закликає владу України не порушувати єдність православної громади, що історично склалася. Про
це його прес-секретар ієрей Ісая Артенян 23 серпня 2024 року повідомив ТАРС, коментуючи
ухвалений Верховною Радою України закон, що дозволяє заборонити канонічну Українську
Православну Церкву. 

 «Католикос усіх вірмен висловив свою позицію у зв'язку з цим тривожним питанням щодо
релігійного життя України, коли закон про захист конституційного ладу у сфері діяльності
релігійних організацій ще перебував на стадії розробки», – нагадав прес-секретар. У листопаді
2023 року Верховний Патріарх і Католикос усіх вірмен Гарегін II висловив глибоке переконання,
що особливо під час нинішніх важких випробувань «необхідно тримати Церкву осторонь політичних
процесів і не перетворювати релігійний чинник на можливість сіяти спекуляції та протиріччя». 



 «На жаль, не знайшли відгуку висловлені Вірменською Церквою та іншими Церквами обґрунтовані
побоювання щодо можливих небажаних наслідків ратифікації даного законопроекту та його
негативного впливу на духовно-канонічне життя, на православне населення; рішення були прийняті
під впливом поточної політичної ситуації», – констатував ієрей Ісая Артенян. 

 Прес-секретар додав, що Предстоятель Вірменської Апостольської Церкви «звертається до дітей
дружнього народу України – влади та законодавців – із закликом не порушувати єдність
православної громади, що історично склалася, захищати права чинних релігійних громад, віруючих
і священнослужителів, поважати недоторканність святих місць». Він зазначив, що Вірменська
Апостольська Церква і вірменський народ «бажають, щоб милістю Божою незабаром було
вирішено російсько-український конфлікт», були виключені неприйнятні явища, що обурюють
церковне життя, і відновилися багаті традиції «засвідченої віками дружби між братніми
народами». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92148/
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